

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 04.05.2023 Meldungsnummer: HR02-1005738601

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mayekawa TS AG, Zug

Mayekawa TS AG (Mayekawa TS SA) (Mayekawa TS Ltd) c/o MAYEKAWA INTERTECH AG Rosenbergstrasse 31 6300 Zug

Mayekawa TS AG, in Zug, CHE-412.308.470, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 59 vom 25.03.2020, Publ. 1004859601). Statutenänderung: 18.04.2023. Aktien neu: 202 vinkulierte Namenaktien zu CHF 2'500.00 [bisher: 101 vinkulierte Namenaktien zu CHF 5'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen auf schriftlichem Weg oder in elektronischer Form an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Saito, Akira, japanischer Staatsangehöriger, in Opfikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Sato, Takeshi, japanischer Staatsangehöriger, in Zaventem (BE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Maekawa, Shin, japanischer Staatsangehöriger, in Tokyo (JP), Co-Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Maekawa, Tadashi, japanischer Staatsangehöriger, in Tokyo (JP), Co-Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Vizepräsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gertsch, Martin Andreas, von Binningen, in Aesch (BL), Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wiggers, Gertjan, von Birmensdorf (ZH), in Wettswil am Albis, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6695 vom 01.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 59, Datum: 25.03.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug